
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 25 DEL 06/02/2023 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  CONCESSIONE  PATROCINIO  AI  SOGGETTI  COINVOLTI  NEL 
PROGETTO  4D  TEATRO  (ASSOCIAZIONE  ARS  CREAZIONE  E 
SPETTACOLO,  TEATRO  MAGRO  COOP.  SOCIALE,  TEATRO 
ALL’IMPROVVISO  SOC.  COOPERATIVA,  CARROZZERIA  ORFEO  S.C. 
IMPRESA  SOCIALE)  PER  LA  REALIZZAZIONE  DELLE  INIZIATIVE 
CULTURALI,  ARTISTICHE  E  FORMATIVE  CHE SARANNO  PROMOSSE 
PRESSO LA  SALA MADDALENA, SITA IN VIA PILLA N.53 A GRAZIE DI 
CURTATONE, PER L’ANNO 2023. 

L’anno duemilaventitre addì sei del mese di Febbraio alle ore 17:30 nella sala delle Adunanze, 
previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a  
seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI          *
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI          *

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0 

* Presente mediante videocollegamento

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Vista la richiesta prot. 3199 del 02/02/2023 con la quale Supino Luisa, referente di 4D TEATRO – 
Progetto emblematico provinciale, intende chiedere il patrocinio del Comune di Curtatone per le 
iniziative  artistiche  che  saranno  promosse  dalle  Associazioni  facenti  parte  del  progetto 
(Associazione Ars Creazione e Spettacolo, Teatro Magro Coop. Sociale, Teatro all’Improvviso Soc. 
Cooperativa, Carrozzeria Orfeo S.C. Impresa Sociale) presso Sala Maddalena, sita in Via Pilla n.53 a 
Grazie di Curtatone, per l’anno 2023; 

Considerato  che  le  iniziative  promosse  saranno  una  serie  di  spettacoli,  eventi  e  formazioni 
nell'ambito teatrale e culturale, di  richiamo per molti  cittadini  di  Curtatone e della provincia di 
Mantova;

Rilevata l’importanza del progetto, finanziato dal bando “EMBLEMATICI PROVINCIALI”, per la sua 
capacità  di  produrre un  impatto  significativo  sulla  qualità  della  vita  di  una  comunità  e  sulla 
promozione dello sviluppo culturale di Mantova;

Valutato che per l'amministrazione comunale poter patrocinare le iniziative del progetto 4D TEATRO 
risulta essere un'occasione per offrire ai cittadini di Curtatone maggiori possibilità di esperienze 
culturali e artistiche;

Visto l'art. 26 della legge 33/2013 in materia di obblighi di pubblicazione degli atti di concessione di 
sovvenzioni, contributi, sussidi e attribuzione di vantaggi economici a persone fisiche ed enti pubblici e 
privati ; 
Visti i pareri espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del Testo Unico degli Enti locali approvato con 
D.L.vo n° 267 del 18 agosto 2000, dal Responsabile sulla regolarità Tecnica e dal Responsabile del 
servizio Economico-Finanziario sulla regolarità contabile, allegati al presente atto;

Visto  l’art.  134,  comma  4°,  del  D.L.vo  n.267/2000,  in  relazione  alla  particolare  urgenza  di 
provvedere ai successivi adempimenti in tempo utile;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

 

DELIBERA
 
1)  Di  concedere  ai  soggetti  coinvolti  nel  progetto  4D  TEATRO  (Associazione  Ars  Creazione  e 
Spettacolo, Teatro Magro Coop. Sociale, Teatro all’Improvviso Soc. Cooperativa, Carrozzeria Orfeo 
S.C.  Impresa  Sociale)  il  patrocinio  per  la  realizzazione  delle  iniziative  culturali,  artistiche  e 
formative  che  saranno  promosse   presso  Sala  Maddalena,  sita  in  Via  Pilla  n.53  a  Grazie  di 
Curtatone, per l’anno 2023; 

2) Di dare atto che, ai sensi dell’art. 15, ultimo comma, del vigente regolamento comunale per la 
concessione  di  finanziamenti  e  benefici  economici  ad  Enti  Pubblici  e  soggetti  privati  citato  in 
premessa, il patrocinio concesso dal Comune dovrà essere reso pubblicamente noto dal soggetto 
che l’ha ottenuto, attraverso i mezzi con i quali provvede alla promozione dell’iniziativa;

3) Di demandare al Responsabile dell’Area Servizi alla Persona tutti gli adempimenti conseguenti;

4) Di dare atto che sul presente provvedimento sono stati espressi favorevolmente i pareri previsti 
dall’art. 49, comma 1° del D.L.vo 18/08/2000;

5)  Di  dichiarare,  con  separata  e  medesima  votazione  di  cui  in  premessa,  il  presente  atto 
immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell’art.  134,  comma 4°,  del  Testo  Unico  degli  Enti  Locali 
approvato con D.L.vo n. 267 del 18/08/2000.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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